

商务部新闻发言人表示 中美双方商定近日举行通话

新华社北京8月20日电(记者陈炜伟 王雨箫)在商务部20日举行的网上例行新闻发布会上,有记者提问:有报道称,据一位知情人士透露,美国和中国计划重新安排在上周末推迟的贸易会谈,此次会谈目的是在

一阶段贸易协议签署六个月之际评估进展情况。据称,虽然这次会谈的日期尚未确定,但很快就会举行。商务部有评论说:“针对记者提问,商务部新闻发言人高峰表示,双方已商定将于近日举行通话。”

外交部敦促美政客勿为私利在竞选中硬拿中国说事 否则只会自取其辱

新华社北京8月20日电(记者伍岳)针对美国白宫国家贸易和制造业政策办公室主任纳瓦罗19日指责中方企图干涉美国大选的无稽之谈,外交部发言人赵立坚20日说,纳瓦罗早已毫无诚信可言,中方敦促美国政客不要为了一己私利,在竞选中硬拿中国说事。

“纳瓦罗的这一说法纯属无稽之谈,这个人撒谎成性、造谣上瘾,四处散播‘政治病毒’和虚假信息,早已毫无诚信可言。”赵立坚在例行记者会上回答相关问题时说。

中方决定香港特区暂停履行港美刑事司法协助协定 敦促美方立即纠正错误决定

新华社北京8月20日电(记者伍岳)针对美国国务院19日发表声明称,美方已通知香港特区暂停或终止有关移交逃犯、移交被判刑人员、豁免国际航运利得税等三项双边协议,外交部发言人赵立坚20日说,鉴于美方错误行径,中方决定香港特区暂停履行港美刑事司法协助协定。

赵立坚在例行记者会上回答相关问题时说,香港特区政府已经发表声明,强烈反对和谴责美国政府单方面决定暂停或终止与香港特区签署的上述三项双边协议。

外交部发言人就孟晚舟事件表示 彻头彻尾的严重政治事件

新华社北京8月20日电(记者伍岳)外交部发言人赵立坚20日说,孟晚舟事件是一起彻头彻尾的严重政治事件,任何国家、任何企业企图借损害中国企业合法权益来谋求一己私利,都注定会得不偿失。

据报道,孟晚舟被美方指控涉嫌欺诈的“关键证据”是汇丰银行高管2013年同孟晚舟会面后获取的一份PPT。赵立坚在例行记者会上回答相关问题时说,中方在孟晚舟事件上的立场是一贯、明确的。孟晚舟事件是一起彻头彻尾的严重政治事件,充分暴露了美蓄意打压中国高技术企业和华为公司的政治图谋,加拿大扮演了美方帮凶的角色。

中央歌剧院走进广南慰问演出

本报讯(记者 黄鹏 通讯员 卢永成)近日,中央歌剧院文艺小分队走进广南,开展“我们的中国梦”文化进万家文艺慰问演出。

演出期间,文艺小分队深入杨柳井乡六郎城村、八宝镇八宝村、广南莲湖公园等地,为当地群众送上了一场精彩绝伦的视听盛宴。本次慰问演出还专门安排了一场“中央歌剧院声乐大师课”,歌唱家们从声乐理论、发声技巧、音乐处理等方面,为

曲靖校园体育联赛有序展开

本报讯(记者 姜莹)近日,2020年曲靖市校园足球、篮球、排球、啦啦操、民族健身操比赛暨第四届校园体育联赛在曲靖市文体公园举行。

本次联赛是科学有序恢复体育赛事和活动以来,曲靖市举办的首个大型赛事活动。赛事分小学、初中、高中(含中职)3组,第一阶段设有足球、篮球、排球、啦啦操及民族传统健身操4个大项。目前,小学组比赛已圆满结束,高中组比赛正接棒角逐,初中组比赛将在9月后陆续举行。联赛第二阶段将举行羽毛球、乒乓球、网球和田径项目比赛。这些开展基础良好的项目将持续激发青少年参与体育运动的热情,助力校园体育蓬勃开展。

先锋沙溪白族书局正式开业

8月15日,位于剑川县沙溪古镇北龙村内的先锋沙溪白族书局正式开业,精挑细选的近2万册图书将北龙村粮站这个昔日的粮仓打造成“精神书仓”。

先锋沙溪白族书局正式开业,精挑细选的近2万册图书将北龙村粮站这个昔日的粮仓打造成“精神书仓”。本报记者 黄兴能 摄



8月15日,位于剑川县沙溪古镇北龙村内的先锋沙溪白族书局正式开业,精挑细选的近2万册图书将北龙村粮站这个昔日的粮仓打造成“精神书仓”。本报记者 黄兴能 摄

发起脱贫攻坚总攻战

福贡:生态扶贫绿了山坡富了百姓

福贡县依靠山地资源优势,支持贫困群众成立生态扶贫合作社,发展草果、核桃、茶叶、滇黄精等特色产品,走出了一条既要青山绿水也要金山银山的生态发展产业之路。

到合作社种植基地务工,一边学技术,做好草果、茶叶生产管理,一年有4万元左右收入。合作社带领村民在清沟山坡种植草果、核桃、花椒、茶叶,好多荒山荒地都绿起来了,村民务工有了好去处,增收的路子也逐渐多了。

李志先介绍,去年,宏华生态扶贫专业合作社在承接生态造林项目、发展林产业基地的基础上,拓展业务,将目标锁定在手工工艺品加工生产上,让社员一年四季都有活干有收入。

截至目前,福贡县共组建运营生态扶贫专业合作社28家,入社社员2622人,注册商标4个,产业涵盖果品、林药、林菜等,带动6387人实现务工收入1558.5万元。本报记者 李寿华 通讯员 刘江

清早,太阳初升,绿油油的魔芋苗上还挂着晶莹露珠,武定县己衣镇分耐村刘万祥已经在自家魔芋地里忙活起来。他高兴地说:“县税务局请来农科专家教我种魔芋,没想到长势这么好,去年5亩地魔芋就卖了2.5万多元,这可比以前种包谷强多了。”

199户,是集民族、山区为一体的深度贫困村。武定县税务局定点帮扶该村,因地制宜选择了魔芋作为致富产业发展。产业扶贫项目确定后,武定县驻村扶贫工作队员挨家挨户了解贫困户信息,积极组织魔芋种植技术培训讲座,发放农业技术科教读物,邀请魔芋种植技术专家同村民一起分享种植经验。税务局干部职工与分耐村委会贫困户结成帮扶对子,与群众一同制定魔芋种植计划,解决问

题,真正做到户户有产业、家家能增收。魔芋种下去长势喜人,为了让农户一地多用,扶贫队又选定了青椒套种在魔芋地,为农户增收致富找到了新的突破。武定县税务局还积极扶持“分耐学友种植专业合作社”运营,采取“收购商+合作社+帮扶干部+基地+农户”的发展模式,探索发展订单农业,合作社统一安排和统筹每季果蔬的种植、管理和销售,形成从种植到销售一条龙的生产

链条,打通了销售环节的难点堵点。目前,分耐村青椒连片种植面积达1032亩,魔芋种植面积660亩,核桃种植面积1200亩。因为选对了产业、选准了路子,199户建档立卡贫困户今年全部脱贫。村里家家户户盖起了小洋房,全村农民人均纯收入从2014年的6728元增加到2019年的11215元,曾经的穷山沟变成了“金窝窝”。

武定:选准产业穷山沟变“金窝窝”

清早,太阳初升,绿油油的魔芋苗上还挂着晶莹露珠,武定县己衣镇分耐村刘万祥已经在自家魔芋地里忙活起来。他高兴地说:“县税务局请来农科专家教我种魔芋,没想到长势这么好,去年5亩地魔芋就卖了2.5万多元,这可比以前种包谷强多了。”

199户,是集民族、山区为一体的深度贫困村。武定县税务局定点帮扶该村,因地制宜选择了魔芋作为致富产业发展。产业扶贫项目确定后,武定县驻村扶贫工作队员挨家挨户了解贫困户信息,积极组织魔芋种植技术培训讲座,发放农业技术科教读物,邀请魔芋种植技术专家同村民一起分享种植经验。税务局干部职工与分耐村委会贫困户结成帮扶对子,与群众一同制定魔芋种植计划,解决问

题,真正做到户户有产业、家家能增收。魔芋种下去长势喜人,为了让农户一地多用,扶贫队又选定了青椒套种在魔芋地,为农户增收致富找到了新的突破。武定县税务局还积极扶持“分耐学友种植专业合作社”运营,采取“收购商+合作社+帮扶干部+基地+农户”的发展模式,探索发展订单农业,合作社统一安排和统筹每季果蔬的种植、管理和销售,形成从种植到销售一条龙的生产

链条,打通了销售环节的难点堵点。目前,分耐村青椒连片种植面积达1032亩,魔芋种植面积660亩,核桃种植面积1200亩。因为选对了产业、选准了路子,199户建档立卡贫困户今年全部脱贫。村里家家户户盖起了小洋房,全村农民人均纯收入从2014年的6728元增加到2019年的11215元,曾经的穷山沟变成了“金窝窝”。

大力开展爱国卫生运动



昆明:免费体检进工地

“今天才知道,原来这样洗手才能洗干净啊。”近日,在中建三局喻梦园项目工地,农民工刘女士在医生的现场教学下,学会了正确的洗手方法。

活动现场,来自广州的游客杨女士洗完手后感慨地说,出来游玩会接触很多地方,及时洗手能预防疾病,景区的洗手台建设贴心又及时。

“从事建筑行业的农民工接触的环境复杂,身体健康状况需要引起高度重视,学会正确的洗手方法和佩戴口罩方法很有必要。”共青团昆明市委相关负责人表示,今后将开展一系列关心关爱农民工活动,将爱国卫生运动内容融入其中,教育引导农民工群体讲卫生、重健康。本报记者 陈飞

心源性卒中防治基地落地云南3家医院

本报讯(记者 陈燕林 李梓瑞)日前,由国家卫健委卒中防治工程委员会发起的“心源性卒中防治基地”项目落地云南,首批授牌的心源性卒中防治基地医院和32家基层联盟医院将形成专病医联体,共同提高云南乃至西南地区心源性卒中防治的规范化诊疗水平。

“心源性卒中防治基地”项目致力于将心脏内科、心脏外科、急诊科、神经内科整合起来,通过多学科协作,共同预防、减少心源性卒中。同时,依托基地医院的学科带头作用,与基层医院形成对口,不断向乡村卫生院和社区医院推进,扩大防控诊疗范围。

此次授牌的3家基地医院为云南省阜外心血管病医院、云南省第一人民医院和玉溪市人民医院。云南省阜外心血管病医院是西南地区唯一的国家区域性心血管病中心,将发挥带头示范作用,做好心源性卒中的防治工作,并与省内各基层医院开展临床诊疗、学术交流,构建心源性卒中防治网,助推我省心源性卒中整体防控水平有效提升。

丽江:小小洗手台守护大健康

“没想到玉龙雪山也安装了洗手台。”8月14日,在丽江玉龙雪山冰川公园内,来自广州的游客杨女士洗完手后感慨地说,出来游玩会接触很多地方,及时洗手能预防疾病,景区的洗手台建设贴心又及时。

为了给游客提供更多便利,营造良好的健康文明旅游氛围,玉龙雪山景区在现有公共厕所区域洗手设施的基础上,在游客集中的门票管理中心、游客中心和索道下、下部站新增设了3个户外洗手台、9个智能消毒洗手器。洗手台配置3个面盆,设有收镜,配有洗手液、干手器等设施。

“自新冠肺炎疫情发生以来,我们更加注重卫生健康。市场里安装了洗手台后,洗完菜就可以洗手,方便又卫生。”市民和桂兰说起市场的变化满脸笑意。本报记者 和茜

百名外卖骑手助力昆明创文

本报讯(记者 胡晓蓉)8月20日,百名美团外卖骑手齐聚昆明明道广场,参与“文明城市齐创文 外卖小哥在行动”活动。他们将作为昆明创文宣传员,身体力行将文明宣传手册与文明理念送到千家万户。

启动仪式上,骑手代表宣读了《争当文明城市宣传员承诺书》,他们将带头合法文明上路、骑行规范、戴好头盔,同时礼貌言行、文明送餐,身体力行参与创文工作添砖加瓦。启动仪式结束后,骑手们整装出发,为市民发放创文宣传倡议书,并免费派发美团助力车和自行车骑行卡。

本次活动由昆明市创建全国文明城市工作领导小组办公室主办,旨在借助美团骑手资源,以发放创文宣传资料的形势,积极宣传广大商户和市民投身到昆明创文工作中来。目前,美团在昆明主城区拥有2万余名骑手,日均接触商户和消费者近10万人次。

盐津山体滑坡 失联人员全部找到 灾害共造成5人死亡1人受伤

本报讯(记者 谢毅)8月20日凌晨,经过200余名救援人员连续33小时全力搜救,盐津县普洱镇黄坪村山体滑坡3名失联人员已全部找到,确认遇难。此次搜救工作结束,灾害共造成5人死亡1人受伤。

8月18日14时34分,连续强降雨引发盐津县普洱镇黄坪村猴子岩村民小组山体滑坡,滑坡方量约5万方,2户房屋被掩埋。灾害发生后,昭通市、盐津县组织应急、自然资源、公安、武警、消防等部门赶赴现场开展抢险救援工作。灾害造成公路隧道不同程度受到损害,车辆无法通行,武警昭通支队盐津中队官兵徒步3个多小时赶赴现场搜救被掩埋失踪人员,并派出观察警戒组负责疏散群众、搬运物资,防止次生灾害危及人民群众生命财产安全。

8月18日14时34分,连续强降雨引发盐津县普洱镇黄坪村猴子岩村民小组山体滑坡,滑坡方量约5万方,2户房屋被掩埋。灾害发生后,昭通市、盐津县组织应急、自然资源、公安、武警、消防等部门赶赴现场开展抢险救援工作。灾害造成公路隧道不同程度受到损害,车辆无法通行,武警昭通支队盐津中队官兵徒步3个多小时赶赴现场搜救被掩埋失踪人员,并派出观察警戒组负责疏散群众、搬运物资,防止次生灾害危及人民群众生命财产安全。

楚雄州纪委监委用好“三书”提高监督质效

本报讯(记者 谢进 通讯员 赵建华 李忠玲 赵志波)楚雄彝族自治州纪委监委坚持问题导向,把规范运用纪律检查建议书、监察建议书和纪检监察建议书这“三书”作为履行监督职责的有力抓手,不断健全工作机制,着力提高监督质效。

楚雄州纪委监委对标省纪委监委《关于规范运用纪检监察建议书的工作办法(试行)》,重点对“三书”适用范围、主要内容、劝诫主体、送达执行等方面进行研究分析,为开展纪检监察建议书工作提供遵循。

在实施过程中,楚雄州纪委监委注重从日常监督、巡察、审查调查发现问题,对存在的隐患、潜在的漏洞进行深入分析,摸清情况、找准症结,有针对性地提出建议,督促推动被监督单位有针对性地制定整改措施,对存在问题立行立改。该州交通运输局收到纪律检查建议书后,深刻汲取州交通运输局原党组书记、局长李富才严重违法违纪案件教训,在全州交通运输系统开展管党治党突出问题专项治理,制定整改措施19条,清退违规领取的津补贴113.9万元;大姚县人民政府收到监察建议书后,及时召开县人民

政府常务会进行专题研究,责成县住建局、县交通运输局对违反招投标法的问题进行整改,发出进一步加强工程建设项目管理工作的通知,规范重大项目建议事项决策程序。为规范“三书”运用中出现“一发了之”“点到为止”,楚雄州采取挂号销账管理、明确回复期限、跟踪督促检查、整改情况“回头看”等有效举措,督促被建议单位抓好整改落实,并将“三书”执行情况纳入年度党风廉政建设责任制考核和绩效考核内容。截至目前,楚雄州纪委监委共发出“三书”9份,提出纪检监察建议31条,督促整改问题40余个,督促建章立制70余条。